

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

Ταχ. Δ/ση: Ελ. Βενιζέλου 16, 17121 Νέα Σμύρνη

Πληρ: Μαρία Γεωργίου

Τηλ: 213 2025844-851

Fax : 213 2025946

www.neasmyrni.gov.gr

Ν. Σμύρνη, 10 / 5 / 2018

Αρ. Πρωτ: 11773

Αγαπητοί Καθηγητές, αγαπητοί Μαθητές,

Η Δημοτική Αρχή της Νέας Σμύρνης και πιο συγκεκριμένα ο Τομέας Νέας Γενιάς και Καινοτομίας, στα πλαίσια της προαγωγής της αριστείας αλλά και του γενικότερου επιπέδου των Δημοσίων Σχολείων του Δήμου μας, αποφάσισε από φέτος να δημιουργήσει ένα ετήσιο λεύκωμα το οποίο θα περιλαμβάνει φωτογραφίες όλων των μαθητών της 3^{ης} Λυκείου, των Καθηγητών του εκάστοτε Λυκείου, αλλά και χαιρετισμούς από την Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων και των Διευθυντών των Λυκείων αυτών που θα συμμετάσχουν.

Πέρυσι κατά τη διάρκεια των συμμετεχόντων στην εκδήλωση για τα Λύκεια του Δήμου μας στα πλαίσια των Ιωνικών Εορτών (εκδήλωση η οποία θα πραγματοποιηθεί και φέτος και θα ενημερωθείτε για την ακριβή ημερομηνία σε επόμενο mail, αλλά παρακαλώ κρατήστε το ως σημείωση από τώρα ότι το Σεπτέμβριο θα πρέπει να προετοιμάσετε / παρουσιάσετε οτιδήποτε θελήσετε ως Λύκειο του Δήμου μας) και κατόπιν συνομιλιών με τους ίδιους του Διευθυντές και Υποδιευθυντές αλλά και με την Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων (κατά τη διάρκεια παράδοσης των αριστείων το Δεκέμβριο 2017) συναινέθηκε από όλους ότι στα Σχολεία του Δήμου μας γίνεται ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ δουλειά τόσο από τη πλευρά των διδασκόντων όσο και από τη πλευρά των διδασκομένων (εκτός των γενικότερων καθηκόντων που ορίζει το πρόγραμμα σπουδών του Υπουργείου Παιδείας).

Κατά συνέπεια, ως δημοτική αρχή, θέλουμε να καταδείξουμε αυτή την εξαιρετική δουλειά που γίνεται, αφιερώνοντας το συγκεκριμένο λεύκωμα στους Μαθητές και στους Καθηγητές, ούτως ώστε να υπάρχει στη βιβλιοθήκη τόσο του Δήμου, όσο και των Σχολείων και των Μαθητών ένα τέτοιο αναμνηστικό λεύκωμα. Η πρωτοβουλία αυτή έχει στόχο να πραγματοποιείται επαναλαμβανόμενη ετησίως.

Σεβόμενοι πάντα τις διαδικασίες και τα προσωπικά δεδομένα ως ορίζει το Υπουργείο Παιδείας, σας στείλαμε τις υπεύθυνες δηλώσεις για να συμμετάσχετε σε αυτό το εγχείρημα .

Τα λευκώματα αυτά θα παραδοθούν στην τελετή βράβευσης των τελειοφοίτων μαθητών μέσα στο μήνα Δεκέμβριο 2018, (όταν πλέον θα είναι

απόφοιτοι), ως αναμνηστικό και θα περιέχει συνολικά όλες τις παραπάνω πληροφορίες που αναφέρει η υπεύθυνη δήλωση που σας στείλαμε.

Εάν κάποιος τελειόφοιτος Μαθητής ή ο Κηδεμόνας του δεν επιθυμεί να συμμετάσχει ,φυσικά και δεν υποχρεούται με κανέναν τρόπο να συγκατατεθεί.

Ακόμη και στην περίπτωση που δεν επιθυμεί να δημοσιοποιηθούν επιμέρους στοιχεία του (όπως λ.χ. το mail του κάτω από το όνομα και τη φωτογραφία του) τότε μπορεί απλά να το σβήσει από την υπεύθυνη δήλωση.

Σας ευχαριστούμε θερμά για την εξαιρετικής ποιότητας δουλειά που κάνετε, τόσο οι Μαθητές όσο και οι Καθηγητές των Λυκείων μας, αλλά και για την πολύτιμη συμβολή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου μας.

**Με εκτίμηση,
Η Δημοτική Σύμβουλος, Εντεταλμένη σε θέματα Νέας Γενιάς και
Καινοτομίας,**

Μαριέττα Μπακαλοπούλου